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              27. prosinca 2025.  
 

Pet godina od petrinjskoga potresa –  
Dani potresnoga inženjerstva 2025. 

 

POZIV ZA MEDIJE 

Ponedjeljak 29. prosinca 2025. u 10 sati,  
Hrvatski dom Petrinja, Ulica Matije Gupca 2, Petrinja. 

U povodu pete godišnjice razornoga potresa koji je Petrinju i okolno područje pogodio 29. prosinca 
2020., pozivamo Vas na znanstveno-stručni skup Dani potresnoga inženjerstva 2025., koji će se 
održati Hrvatskom domu Petrinja u ponedjeljak 29. prosinca 2025. u 10 sati. 

Skup zajednički organiziraju Sveučilište u Zagrebu i Hrvatski centar za potresno inženjerstvo uz 
potporu Sisačko-moslavačke županije, te pod pokroviteljstvom Ministarstva prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine i Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 

Uz rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepana Lakušića, voditelja Hrvatskoga centra za 
potresno inženjerstvo (HCPI) prof. dr. sc. Josipa Atalića i predsjednicu Hrvatske komore 
inženjera građevinarstva (HKIG) Ninu Dražin Lovrec, na početku skupa sudionicima će se 
obratiti gradonačelnica Grada Petrinje Magdalena Komes, župan Sisačko-moslavačke županije 
Ivan Celjak, ministrica kulture i medija dr. sc. Nina Obuljen Koržinek, ministar znanosti, 
obrazovanja i mladih prof. dr. sc. Radovan Fuchs te potpredsjednik Vlade i ministar prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić, izaslanik predsjednika Vlade Republike 
Hrvatske. 

Na skupu će biti predstavljeni realizirani projekti cjelovite obnove građevina oštećenih potresom te 
će se održati okrugli stol „Gospodarska i obrazovna revitalizacija područja pogođenih 
potresom – pet godina nakon potresa“ na kojem će sudjelovati predstavnici različitih institucija i 
stručnjaci uključeni u proces obnove kako bi raspravljali o široj problematici obnove u Sisačko-
moslavačkoj županiji. 

Teme koje će biti predstavljene na skupu temelje se na iskustvima inženjera, projektanata, voditelja 
projekata, investitora, izvođača i provedbenih tijela u specifičnim projektima obnove. Stavljajući 
poseban naglasak na prepreke u obnovi, u svojim će izlaganjima predstaviti rješenja za izazove s 
kojima su se susretali, a sve sa ciljem stvaranja poboljšanih strategija i budućih smjernica u 
potresnom inženjerstvu, čime će se povećati sigurnost šire zajednice. 

Izjave za medije predviđene su u 12 sati, nakon završetka okrugloga stola. 

Detaljan program skupa Dani potresnoga inženjerstva 2025. šaljemo u prilogu poziva. 

Unaprijed zahvaljujemo na Vašem dolasku. 


